



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: office@aks.org.rs, a.k.srbije@gmail.com

Број: 948/2017
Датум: 21.12.2017.

Адвокатска комора Србије, поводом информације коју је објавио Танјуг, а пренело више дневних листова о почетку рада удружења грађана „Платформа толеранције“, даје следеће

САОПШТЕЊЕ

Адвокатска комора Србије оштро критикује рад Агенције за привредне регистре која омогућује оснивање и регистрацију удружења противно закону.

Поводом текста објављеног дана 20.12.2017. у дневним листовима „Политика“ и „Блиц“ под називом „Бесплатна правна помоћ за жртве насиља у породици“ у којем је назначено да је у Београду почело са радом Удружење „Платформа толеранције“, основано, између осталог и у циљу пружања бесплатне правне помоћи жртвама насиља у породици, Адвокатска комора Србије истиче да је оснивање удружења у том циљу у супротности са Уставом.

Устав РС предвиђа да је, поред служби правне помоћи у локалним самоуправама, адвокатура једина овлашћена да пружа правну помоћ и да све правне радње, побројане у наведеном тексту, према Закону о адвокатури, представљају делатност адвоката.

Бављење правном помоћи у виду састављања тужби за развод брака, одређивања мера заштите од насиља у породици, захтева за изрицање привремених мера као што су забрана приласка, исељења, забрана даљег узнемиравања, кривичних пријава због насиља у породици, недавања издржавања, кршења изречених мера ради заштите од насиља и пружање свака врсте правног савета од стране удружења није ништа друго него надриписарство и поред неизбежне кривичне одговорности, намеће питање правне сигурности грађана Републике Србије.

Адвокатска комора Србије изражава озбиљну забринутост због одсуства било какве контроле законитости рада бројних удружења која нуде правну и бесплатну правну помоћ као и евентуалних последица по грађане који се овим удружењима обрате.

Недопустив је сваки покушај злоупотребе, у овом случају жртава насиља у породици, од стране оних који им нуде „бесплатну правну помоћ“ за коју нису овлашћени, имајући у виду потребу посебне пажње, стручности и знања у овој области.

Из наведеног разлога Адвокатска комора Србије ће предузети сва расположива правна средства поводом оснивања наведеног удружења.

Посебно истичемо чињеницу да рад на доношењу Закона о бесплатној правној помоћи још није окончан и да адвокатура све време истиче примедбе на предложена решења, позивајући се на нужност поштовања Устава, потенцирајући законитост, правну сигурност, контролу квалитета и одговорност у раду.

АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

